

اے سی سی کا محکمہ حکومت کی جانب سے زخمی لوگوں کی امداد کرتا ہے۔ یہ مدد نیوزی لینڈ میں رہنے والے ہر شخص کے لیے موجود ہے۔ اس میں بچے، بڑے، اسٹوڈنٹس، نوکری کرنے والے اور نہ کرنے والے، ریٹائرڈ افراد، وزٹ کرنے والے سب شامل ہیں۔

اگر آپ زخمی ہیں یا کسی عزیز کا انتقال ہو گیا ہے تو اے سی سی آپ کی اور آپ کی فیملی کی ہر ممکن مدد کرے گا۔

مدد حاصل کرنے کا طریقہ۔

اگر آپ ہسپتال میں ہیں تو وہاں کے عملے نے آپ کا اے سی سی کلیم جمع کروا دیا ہو گا۔ ہسپتال والے آپ کو ضروری امداد مہیا کریں گے اور ہم آپ سے جلد ہی رابطہ کریں گے۔

اگر آپ زخمی ہیں یا کسی اور کی فیملی میں کوئی زخمی ہے تو پلیز ہم سے رابطہ کریں تاکہ ہم آپ کو بتا سکیں کہ آپ کی مدد کر سکتے ہیں۔

آپ ہم کو کرائس چرچ کی اے سی سی برانچ - بی این زیڈ سینٹر - کی دوسری منزل پر 101-111 کیشل سٹریٹ پر مل سکتے ہیں۔

اوقات کار صبح 08:30 سے شام 05:00 بجے تک پیر سے جمعہ

یا ہمیں مندرجہ ذیل نمبر پر بھی رابطہ کر سکتے ہیں

لوکل 0800 080 273، انٹرنیشنل +64 7859 8678 International

مزید معلومات ہماری ویب سائٹ سے مل سکتی ہے۔

www.acc.co.nz

اگر آپ زخمی ہیں اور آپ نے میڈیکل بل دئیے ہیں تو ہم مندرجہ ذیل طریقوں سے آپ کی مدد کر سکتے ہیں۔

1. آمدنی میں نقصان کے لیے مدد ۔

اگر آپ زخمی ہونے کی وجہ سے نوکری کرنے کے قابل نہیں تو ہم آپ کی ہفتہ وار آمدنی کا 80 فیصد آپ کو دے سکتے ہیں۔

2. گھر میں مدد

ہم آپ کو گھر کی صفائی، دیکھ بھال اور نہانے دھونے کے لیے مدد مہیا کر سکتے ہیں ۔

3- بچوں کی دیکھ بھال

ہم بچوں کی دیکھ بھال کرنے میں آپ کی مدد کر سکتے ہیں۔ یہ مدد گھر پر، پلے سینٹر میں اور کنڈی میں مہیا کی جا سکتی ہے۔ اسکے علاوہ ہم بچوں کو نہلانے دھلانے میں بھی آپکی مدد کر سکتے ہیں۔ یعنی وہ کام جو پہلے آپ خود کر سکتے تھے مگر اب زخمی ہونے کی وجہ سے نہیں کر سکتے۔

4- کانونسلنگ

ضرورت کی صورت میں ہم کانونسلنگ اور زہنی پریشانی کے لیے مدد مہیا کر سکتے ہیں۔

جن افراد کا کوئی پیارا فوت ہو گیا ہو اسکے لیے مدد مندرجہ ذیل ہے۔

متاثرہ افراد کے جنازے تکفین کے لیے ہم \$ 6,219 تک فراہم کر سکتے ہیں۔ اور قتل ہونے کی صورت میں مقتول کے ورثا کو منسٹری آف جسٹس \$ 10,000 تک دیتی ہے۔ اس پر کوئی ٹیکس نہیں۔ آپکی مرضی ہے کہ جنازہ نیوزی لینڈ میں ہو یا بیرون ملک۔

متاثرہ خاندان کے لیے مالی امداد۔

متاثرہ فیملیز کو ون آف پے منٹ بھی کی جا سکتی ہے۔ پارٹنر یا بچوں کو \$6,668 بچوں یا پارٹنر کو

فی بچہ 18 سال سے کم عمر \$ 3,334

بچہ اگر 16 سال سے کم ہے تو رقم والدین یا کنرگور کو دئے جائیں گے۔ (اس پر کوئی ٹیکس نہیں)

نیوزی لینڈ میں بچوں کے لیے متواتر امداد۔

اگر فوت ہونے والے کے بچے ہیں تو بچے کی دیکھ بھال کے لیے ہفتہ وار رقم مل سکتی ہے۔ پانچ سال تک یا جب بچہ 14 سال کا ہو جائے۔ یہ اس بات پہ موقوف ہے کہ کتنے بچے چودہ سال سے کم عمر کے کی پے منٹ پر پڑے۔ اگر بچے کو کوئی WINZ ہیں۔ اس پر کوئی ٹیکس نہیں۔ ہو سکتا ہے کہ اس کا اثر معزوری ہے نہ یہ پے منٹ مزید جاری رہ سکتی ہے۔

فیملیز کے لیے ہفتہ وار امداد

اگر فوت ہونے والا نیوزی لینڈ میں کما رہا تھا تو ہم اسکے لیے ادائیگی کر سکتے ہیں۔ ہم مرنے والے کی آمدنی کا 80% تک ادا کر سکتے ہیں۔

یہ رقم مرنے والے کے پارٹنر، بچوں اور کچھ صورتوں میں والدین کو بھی دیئے جا سکتے ہیں۔ اگر والدین یا عزیزوں کا انحصار مرنے والے کی آمدن پر تھا۔ پے منٹ کا دارومدار لوگوں کے حالات پر ہے۔ اگر متاثرہ خاندان نیوزی لینڈ سے باہر ہے تو بھی کچھ صورتوں میں انکی مدد ہو سکتی ہے۔